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分配法則を使って，次の計算をしなさい。３
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部員 $ % & ' (

ちがい�� 
FP �� �� �� �� ��

右の表は，バスケットボール部員�

$�～�(�の���人の身長が，����FP

より何�FP�高いかを示したもので

す。

４

���　$�さんと�%�さんの身長を求めなさい。

���　&�さんは�'�さんより何�FP�高いですか。

���　身長がもっとも高い人は，身長がもっとも低い人より何�FP�高いですか。

$�さんがあるゲームを���回行ったとき，得点は次のようになりました。５

　　　　　　　��

回 ��回目 ��回目 ��回目 ��回目 ��回目

得点�� 
点 �� �� �� �� ��

���　次の表は，ゲームの得点を，���点を基準としてまとめたものです。この表を完成さ

　せなさい。ただし，���点より高い場合は正の数で，低い場合は負の数で表しています。

　　　　　　　

回 ��回目 ��回目 ��回目 ��回目 ��回目

ちがい�� 
点 �� ��

���　��回あたりの得点の平均を求めなさい。
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次の��ア��～��エ��の計算について，次の問いに答えなさい。６

　　�ア�　○�△　　　�イ�　○�△　　　�ウ�　○�△　　　�エ�　○	△

���　○，△�が自然数のとき，結果がいつも自然数になるものをすべて答えなさい。

���　○，△�が整数のとき，結果がいつも整数になるものをすべて答えなさい。

� 加法 減法 乗法 除法

自然数 � � � �

整数 � � � �

すべての数 � � � �

自然数の集合，整数の集合，すべての数の

集合の中で，加法，減法，乗法，除法の計

算を考え，いつでもできるときは�○�を，い

つでもできるとは限らないときは���を，右

の表にかき入れなさい。

７

ただし，��でわることは考えないものとする。
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Aさん 162cm
、
B さん 153cm

7cm (1 ) 2つ の数 を 四則計算 c て
「
定規 の 目盛り ( 1

、
2

、
3 . . 、 ) 」

l2cm に 乗る か どうか という話です。 (イ) だと 負の教もある

い) A = l 55 +7 = l 6 2cm (2 ) t 4 - ( - 3) = 7cm の で 目盛り から 外れます。 G) は 目盛り の間の 小牧 分姜文
un une
、HB= l 55 - 2 = l5 3 cm Cさん Dさん に 落ちるので X よって (の (ら )
-

-11 Point
(2) 同様 に

、
負 の 整数

、 0 も 定規 の 目盛り に カロ えた の が

(3) もっとも 高い のは +7 の A さん 具イ本的 な 身長を これ を

表 にした 整数 s で ある o (I ) だけ
、
小敏 分姜久 に落ち 2しまう

。もっとも低い のは -5 の E さん なの で 求め ず 「
ちが 」 問題

よっ 2 (P) (イ) Cら )

+ 7 _ (-5) = 1 2cm という差 のみ で解く fwent方 が 速い o

J 〇の〇
○ O 〇の
○ O O 〇

Point
① の 反例

成り立た ないイ列 を 1つ
3-5=-2 見つけ たら

「

X 」
ur

① 91-80=+11 ( 自然数 にならない 。 ) に なる 。 ( 反例
はんれい

① ② ③ ② 86-80=+6 という 。

+11 +6 -4 ③ 76-80=-4 ② の 反例 |
8

し

8 ÷ 9 =

T ( s )
「

ち が」
の 平均 を求める 。

me

( +5-3+11+6
- 4 ) ÷ 5 = l5 ÷ 5 = 3 点 ③ の 反例

3
よって 80+3 = 8 3 点 (_ 3 ) 〒 ( +2 ) = 一

三 整数に一
= -1.5 ならない 。


